



高棉的道路

在中南半島多事之秋，高棉正確的外交路線是不易選擇的。世人一向不單視這個小國，事實上對這個小國的認識亦不夠深刻。一旦要研究這個小國本身的事務及其與東南亞之關係，應該是正確後悔正確的。

許多人認為高棉一定會與中共絕交，甚或處於敵對地位。但如今之印尼尼，這是一種希望，在反共立場，比蘇聯希望本來厚非的。但要使希望成為事實，恐怕要經過若干時日與適當之安排。

在中共執政下的中國高棉，真能行中立主義嗎？作者認為是絕無可能的。

在中共完全喪失了印尼、印度、緬甸、寮國、大馬、泰國東南亞國家的友誼與關係的今天，難僅存的高棉友誼，可能是「小心謹慎」保留的。但中共並非高棉有向「厚愛」，特別是對大地主、大資本家施壓，及其家族有何一厚愛」，終有一天，中共是不能容忍高棉對高棉的內外政策的，到了那個時候，（未完）

港船沉船險害一命
港船沉船險害一命

實業有限公司

INCOME REALTY
LIMITED
2114A 14th Street, N.W.
Calgary, Alta.
Bus. 284-2281
M.L.S. Realtors

梁鳳廷 JENNIE FERN
Res. 289-4055



埠雲廣濟堂代理

龍虎牌

萬能膏

萬